

Сеять быстро и высококачественно

Весенний сев в совхозе продолжается 3 дня по плану мы должны были посеять около 560 га, а посевы только 63 га. Провал в первые дни сева говорит о том, что многие бригады положились на саматек, не организовали работу. Вот почему у нас сейчас создан большой разрыв между пахатой и севом. Вспахано 327 га., а посевено только 65 га.

Здесь многие не учитывают того, что необходимо сохранить влагу, в 2-3 дня заборонить зябь и этим самым создать условия для повышения урожайности.

Так например в бригаде бригадир Иванов имеет зябь 343 га. произвел весенне-вспашки 32 га., но не одного гектара не посеял, тоже самое и во 2 бригаде. Необходимо учсть и в ближайшее время ликвидировать разрыв между пахатой зябью и севом.

Особенно отстают в севе 3-6-7-8 бригады. 8 бригада бригадир Дерышев заправку тракторов производят на стану, трактористы простоят часами из-за отсутствия горючего. А директор совхоза Судаков и агроном Шелковый каждый день бывают в бригаде и эти безобразия не замечают.

Прицепной инвентарь особенно сеялки отремонтированы прискверно, когда Дерышев начал сеять, то не доехав до конца загона потерял все диски от сеялки.

Простаивают тракторы очень часто из-за не распорядительности бригадиров, так во 2 бригаде 11 числа простояли трактористы 2 часа им не было указано площасть пахаты.

Необходимо учсть недостатки первых дней на севе, принять все меры к тому, чтобы эти недостатки изжить в дальнейшем. Наверстать упущенное за эти дни. Лужищие трактористы совхоза Павлов, Казаков, Кондратьев, Потапов показывают образцы стахановской работы, они пашут по 12-13 га. в день. Показатели этих стахановцев, надо сделять показателями всех трактористов, тогда весенний сев будет проведено успешно.

Покончить с нарушениями агротехники

Первые дни весенних работ показывают, что почти все полеводческие бригады в севе вступили с раскачкой не организовано. Погода установилась прекрасная, это дает благоприятные условия для развернутого наступления сева. Но под видом "сырых" и "грызных" настроений протаскивается вредная теория что зябь боронить нельзя, тракторы буксуют, надо поджидать подсыхания почвы, и т. п. Подобные настроения грозят потерей весенней влаги и усилением засухи сорняков.

Эта антигосударственная тенденция имеет место в бригадах № 6, 8, № 2 и 4. Почти все бригады нарушают установленные графики работ, к севу по зяби не приступают, увлеклись весновспашкой.

Под видом мерзлоты почвы, вошла в систему поломка плугов. Бригады с этим не ведут ни какой борьбы. Кучки соломы из под комбайнов не убираются и не сжигаются, а наоборот эти места оставляют весновспаханными.

Вопросы агротехники полевых работ совершиенно выпали из поля зрения бригад, что наоборот долж-

Пора, наконец, понять, что дальнейшее промедление с развертыванием весеннего сева нетерпимо. Надо решительно осудить действия таких бригадиров, которые дожидаются подсыхания почвы на огромнейших массах. Сев нужно начинать по мере подсыхания почвы на отдельных участках, в выборочном порядке.



На сн.: Работники совхоза "Молочное" (Волгодского района, Северного края) в партнабинете изучают доклад т.в. Сталина.

Равняться по лучшим

Трактористы первой бригады показывают пример как нужно бороться за выполнение взятых на себя самообязательств.

Павлов 11 мая вспахал на своем тракторе 12,20 га; Казаков 11,75 га.

А вот если взять трактористов третьей бригады там совершенно нет никакого напряжения

11 мая Хмелев вспахал 1,74, горючего перерасходовал 42 кг. Негреба вспахал, 1,09, горючего скота 88 кг. Юрьев вспахал 2,71, горючего скота 75 кг.

Такое позорное явление дальше терпимо быть не может. Отстающие должны брать пример с передовых тов. Павлова и Казакова.

Н. Н

Ликвидировать простой

Вступив в массовый сев стоя полтора часа из-за того что тракторист и каждый рабочий должен дорожить каждую минутой своего рабочего времени. Каждый минутный простой затягивает срок посевной.

Это нужно т. Кадонникову меньше отлучаться на центральную усадьбу за продуктами, нужно организовать работу, заранее отобрать хорошие участки земли, чтобы сразу

поставить трактористов на определенный участок, чтобы тракторист не ездил зря на тракторе в поисках хорошего клочка земли.

В отношении красных уголков рабочий комитет

слабо позабылся. Нужно

сейчас же снабдить красные уголки библиотечками, газетами и культурными играми.

Гарусов,

„Отрыжки плохого ремонта“

Плохой ремонт тракторов резко отражается на ходе весеннего сева.

У трактора тракториста Ивонина был плотно зажат подшипник правой полуоси из-за этого он первые дни делал громадные перерас-

ходы горючего (10 мая вспахал 0,75 га, перерасходовал 22 кг горючего) и на исправление этого дефекта потребовалось остановить трактор на 11 часов.

Тракторист.

На полеводческой бригаде № 1 помещение столовой можно стереть, а вот когда земля попадает в тарелку с супом или с пюре, то это не очень приятно. Бригадиру Долгоникову нужно немедленно устранить эти недостатки в столовой и прекратить земляной дождь, чтобы такой приправы к супу не было.

П.

„Неудобоваримая приправа“

„Несообразительные“

Наши руководители общественного питания полеводческих бригад халатно относятся к продуктам.

Мясо на бригады отправляют в грязных мешках, капусту в ящиках и когда ее везут

до бригады вытекает весь рассол.

Нужно давно сообразить, что плохим отношением к продуктам питания их можно испортить.

Лупарев.

„Несуразица“

На бригаде № 8 творятся несуразные дела.

Тракторы заправляются на стану, причем трактористы отправляясь на заправку тянут с собой и прицепы. Или еще чище: когда тракторист не может завести трактор, то снимают другой трактор ки-

лометра за 2 и заводят трактор буксиром.

Такие „рationalизаторские“ мероприятия едва ли дадут эффективности в работе. Помогут они кроме перерасхода горючего и понижения норм выработки не дадут ничего.

Л. Р. Г.

„Забываеться“

Трактористы до сих пор не получили полагающиеся спецовки. Тов. Судаков на первом собрании полеводческих бригад обещал, что он оплатит за неиспользованные спецовки в 1936 году и в 1937 году все тракто-

ристы спецовками будут обеспечены.

Но вот уже посевная в полном разгаре, а обещенного нет. Не оплачено и за 1936 год и нет спецовок

ныче.

Изонин.



За получением очередного задания.

О ГНИЛОЙ ТЕОРИИ

„затухания классовой борьбы“

Некоторые работники думают, что чем больше у нас успехов в строительстве социализма, тем более классовый враг становится якобы „ручным“ и перестает сопротивляться. Такие взгляды вредны и опасны. Наоборот: наши победы озлобляют врагов, вызывают новую ненависть остатков разгромленных эксплуататорских классов. Борьба врагов против нас становится все ожесточеннее, хотя мы становимся все сильнее, а они—все слабее.

Враги злобствуют и идут на все накости лишь бы навредить нам. В борьбе наших врагов против страны социализма им помогают фашисты. И наоборот: фашисты опишаются на оставшихся внутри нашей страны врагов. Вот почему тов. Сталин говорил на Пленуме ЦК ВКП(б) 3 марта 1937 года: „Необходимо разбить и отбросить прочь гнилую теорию о том, что с каждым нашим движением вперед классовая борьба у нас должна будто все более и более затухать, что по мере наших успехов классовый враг становится будто бы все более и более ручным.“

Это—не только гнилая теория, но и опасная теория ибо она усыпляет на-

ших людей, заводит их в капкан, а классовому врагу дает возможность опираться для борьбы с социальной властью“.

Мы знаем, что классовый враг никогда не складывал оружия и не прекращал борьбы против нашей родины, которая пока является еще единственной страной социализма. Когда Великая пролетарская революция свергла власть помещиков и капиталистов, отняла у них землю, фабрики, заводы, капиталы, разбитые классовые враги по днимали восстания. Советская власть разбила белогвардейцев и интервентов, победив на фронтах гражданской войны. Но и после этого враги продолжали борьбу против нас. Помещики и капиталисты, изгнанные из пределов советской страны, не теряли надежды на новую интервенцию. Она казалась им близкой. И вот бывшие хозяева через своих помещиков—буржуазных социалистов старались всячески распространять хозяйственную жизнь страны, разлагать наши учреждения и предприятия. В 1928 году в Донбассе была раскрыта вредительская шахтинская организация, состоявшая из бывших управляющих, бывших деникинских белогвар-

дейцев. Пользуясь своими техническими знаниями, шахтинские вредители скрывали от советской власти самые богатые месторождения угля, организовывали затопление шахт, разрушали электростанции. Они передавали сведения иностранным разведкам получая за это десятки тысяч рублей от бывших хозяев из-за границы и от заграничных разведок.

В 1929 году по всему фронту было развернуто социалистическое наступление. На основе сплошной коллективизации мы ликвидировали кулачество как класс. Вредители возглавили сопротивление кулачества. В сельском хозяйстве нам всячески пакостили враги. В важнейших отраслях промышленности орудовали вредительские и панионские организации. Суд над „промпартией“ и меньшевиками в 1930 и 1931 гг. показал всем трудящимся контрреволюционные действия и замыслы вредителей. В своих гнусных делах контрреволюционные вредители из „промпартии“ и „союзного бюро меньшевиков“ расчитывали на поддержку троцкистов и прахах.

Наша партия всегда боролась с гнилью, опасными взглядами, что все пойдет гладко, мирно. Наша партия разгромила контрреволюционную „теорию“ Бухарина о том, что у нас будто бы по мере продви-

жения вперед будет затухать классовая борьба, что кулак мирно врастет в социализм. Партия разгромила и троцкистов, целиком перешедших на сторону фашистов.

Мы одержали великие всемирно-исторические победы. Победил ленинско-сталинский план индустриализации и коллективизации страны. Ликвидированы эксплоататорские классы. Великие сталинские пятилетки переделали до неизвестности всю страну. Поднялось благосостояние и зажиточность всех трудящихся. Созданы многочисленные кадры своих специалистов. СССР стал могущественной страной социализма. СССР—пример для трудящихся всех стран, показывающий им путь освобождения от капиталистического рабства.

Враги переходят к новой, еще более острой борьбе. Капиталистические хищники, фашистская буржуазия используют троцкистов, правых предателей и остатки разбитых эксплоататорских классов в нашей стране для борьбы против социализма. Судебные процессы над троцкистско-зиновьевским и антисоветским троцкистским центром показали, что троцкисты, зиновьевцы и правые ставили разбойничий бандой диверсантов убийц вредителей и шпионов, гнусных агентов иностранных контрразведок.

Халатное отношение

7 мая Гусев делал техническую заправку своему трактору. Он налил ведро автолу и стало его подогревать и так его подогрел, что пережог. Тов. Гусев нужно со-

блюдать технические правила при заправке иначе ты расплавишь подшипники и при этом теряется производительность труда.

Чуйков.

„Не стахановское отношение“...

10-го мая проходило занятие стахановцев по зоотехнече. Это занятие было сорвано следующими товарищами: Богга, Аштрапов, Файзидинов, Васильева, Файдидинова, Прокопенко, Сулимов.

Этим товарищам не

следует забывать, что только хорошей теоретической подготовкой мы можем добиться и хорошей производительности труда и дать стахановские показатели.

Снударнов, Печерин, Логачева.

Больше ответственности в своей работе

У нас на первой ферме управляющий т. Горячих мало обращает внимания на кухню. Кухня не снабжается топливом и водой. Горячих думает, что это не его дело, а благодаря такого отношения кухня не может обеспечить поголовье тем, чем не

обходится. Тов. Горячих это дело твоё. Не правильной обработкой кормов мы понижаем его перезаримость и благодаřи этого не получаем полного использования кормов и срываем выполнение самоизбательства.

Снударнов.

Успехи социализма в нашей стране, именно тем, что они очень велики особенно озлобляют врагов. Все это надо помнить. Надо уметь своевременно разоблачать врагов. Наша задача—железнной рукой выкорчевывать убийц, шпионов и диверсантов—троцкистов их приватчиков и других врагов народа. Поднять революционную борьбительность, о чем много раз предупреждал партию товарищ Сталайн. Мы обязаны всемирно укреплять диктатуру рабочего класса, чтобы и впредь беспощадно искоренять сопротивление остатков враждебных эксплоататорских классов и всех врагов народа нашему движению по пути к коммунизму. Необходимо покончить с имеющимися гнилью и опасными взглядами о затухании классовой борьбы. Ликвидировать эпидемию болезнь—беспечность.

„И когда мы разделяемся с этой идиотской болезнью, мы можем сказать с полной уверенностью, что нам не страшны никакие враги, ни внутренние, ни внешние, нам не страшны их вылазки, ибо мы будем их разбивать в будущем так же, как разбиваем их в настоящем, как разбивали их в прошлом“. (И. Сталин).

А. Аркадьев.